

体育

抵挡住阿根廷人的反扑 西班牙队男篮世界杯登顶



新快报讯 昨晚,虽然阿根廷队比赛最后时刻发起激烈冲锋,但沉稳的西班牙队依靠高度和默契化解了对手的挑战,最终以95:75取胜。这也是2006年后,西班牙队第二次登顶篮球世界杯最高奖台。

这场比赛之前,外界认为阿根廷队活力多变的打法会给对手很大压力。而比赛开始后,西班牙队在依靠高度优势掌控比赛主动。全场比赛,西班牙队抢下47个篮板球,而阿根廷队才27个。第一节比赛,西班牙队就以23:14领先,到第三节结束时已经以66:47遥遥领先。虽然阿根廷队一直没有放弃,通过全场紧逼将分差缩小。然而西班牙队并没有慌乱,在卢比奥的率领下,稳稳地将优势保留到最后。西班牙男篮有多达8人超过30岁,小加索尔和鲁迪·费尔南德斯都已经34岁,尤伊和克拉沃也已经31岁。昨晚属于这些老将。

这场比赛,卢比奥得到全队最高的20分,还收获7个篮板,他不仅是决赛的MVP,也入选了世界杯最佳阵容,还当选了本届世界杯的MVP。卢比奥赛后说:“我们配得上这个冠军。”小加索尔得到14分、7个篮板、7次助攻。费尔南德斯则拿到11分、10个篮板。阿根廷队老将斯科拉拼尽全力,拿到8分、8个篮板,但赛后领取亚军奖牌时也是心有不甘。值得一提的是,参加男篮世界杯决赛两支球队(共24名球员)中,有15人来自于西甲联赛,剩下的9个球员中只有西班牙有4人目前效力于NBA。阿根廷后卫坎帕佐是上赛季西甲联赛总决赛MVP。另外,斯科拉、小加索尔、卢比奥等球员都有过在西班牙联赛打球的经历。这场比赛也引发了比赛评论员的感慨:中国篮球学习的目标其实可以更广泛一些,欧洲篮球也有很多要学习的地方。

(邱治)



■卢比奥(右)突破阿根廷队球员坎帕佐。

新华社发



法国逆转澳大利亚夺得世界杯季军

据新华社电 昨日,法国队在一度落后15分的情况下67:59逆转澳大利亚队,夺得季军,后者连续两场比赛惨遭逆转。

法国队似乎还没从半决赛落败的阴影中走出来,比赛开始后他们命中率低得惊人,首节17投5中,单节只拿到11分。澳大利亚队虽然出手更少,但效率比法国队高,首节16:11领先。半场结束时,澳大利亚队以30:21领先。

在第三节,法国队终于状态回暖,一

点点缩小分差。最后一节,法国队的德科洛连得8分,帮助球队50:46反超。虽然澳大利亚队一度追平比分,但法国队很快再度确立领先优势,并最终将其转化为一场胜利。法国队逆转,获得世界杯季军。

法国队的德科洛拿下全场最高的19分,富尼耶也有16分进账。澳大利亚队方面,英格尔斯和米尔斯分别拿到17分和15分。

国际篮联候任主席:中国为篮球世界杯树立新标杆

据新华社电 新近担任国际篮联候任主席的哈马内·尼昂9月15日接受采访时表示,本届篮球世界杯赛事组织十分成功,中国为篮球世界杯树立了一个全新标杆。

尼昂说:“非常感谢这次赛事的组织工作。中国树立了一个非常高的标杆,我们实现了所有当初设定的目标。所有8座城市政府和赛区工作人员的表现都非常出色,他们把篮球世界杯的

组织工作推向了一个新的高度,这说明国际篮联将2019年世界杯的举办权交给中国是一个非常正确的决定。相信在世界杯之后,国际篮联将继续与中国合作,留下更多的篮球遗产,为篮球运动的发展做更多贡献。”

对于篮球世界杯的遗产,国际篮联秘书长安德里亚·扎格里斯也着重进行了强调,他说:“通过这届世界杯,我们看到了篮球运动的普及程度和受欢迎

程度。在中国,篮球比以前更受欢迎了,我们和中国篮协在篮球训练、篮球教育等方面一起做了很多工作,在中国未来的篮球发展中,我们也会继续提供帮助。”

2019年篮球世界杯协调委员会主席伯顿·希普利表示,本届篮球世界杯是2019年世界关注度最高的体育赛事之一,这对于中国、对于篮球运动发展来说都是非常积极的因素。

乔丹抛售 黄蜂队部分股权

新快报讯 记者高京报道 昨天美国媒体披露,黄蜂队老板乔丹将出售球队部分股权给两位来自纽约的投资者,据悉这次抛售不会影响乔丹对于黄蜂队的绝对控制权。

根据权威机构的数字显示,黄蜂队目前市值13亿美元,在NBA联盟中位列倒数第三位。据了解,目前乔丹拥有黄蜂队97%的股权,未来他还将继续经营黄蜂队,这次抛售的股权只是一小部分。

据悉,这两位来自纽约的投资者分别是普罗特金和桑德海姆,若是这两位投资者通过联盟的认可,他们就可以与乔丹进行交易,预计交易将在数周之内完成,至于二人收购的具体比例和价格,官方并没有对外进行透露。

对于这一消息,乔丹表示:“我非常高兴,欢迎普罗特金和桑德海姆成为我在黄蜂队的合作伙伴,虽然我会继续经营黄蜂队,对黄蜂所有的决策进行操作,并继续担任球队的总监,但他们两位的投资是非常宝贵的,他们将会为黄蜂带来现代化的理念和技术,并帮助球队努力竞争成为NBA中最好的球队。我期待着与他们的合作,并在未来的日子里向他们学习。”

早在2006年,乔丹便是山猫队(黄蜂队前身)的股东,到了2010年,他以1.3亿美元的价格从鲍勃·约翰逊的手中购买60%的股份,成为球队的大老板。在乔丹成为黄蜂队老板后的9个赛季,球队从未缴纳过奢侈税。不过在担任老板期间,黄蜂队只有3个赛季杀入季后赛,均在首轮被淘汰出局。对于球队相对糟糕的战绩,乔丹此前在接受采访时表示:“现在我是很纠结的,因为我不能把球拿在手上,看着球队输球我也抓狂,但总体来说,建设球队的过程还是很有意思。”

据美国媒体透露,乔丹偶尔会出现在黄蜂队的训练场,若是兴致来了,还会到场上与黄蜂球员单挑一局,有未经确认的消息显示,乔丹曾在2013年的单挑中赢了吉尔克里斯特。

在此之前,肯巴·沃克一直是黄蜂队的当家球星,但他在今年夏天离开了球队,对此他也感谢了乔丹对他的栽培,“乔丹的垃圾话绝对是无人超越的,但他非常乐于给球员建议,在我刚进联盟的时候,是他鼓励我,让我放心做自己”。

据权威机构的数字统计,乔丹个人目前的总资产约为19亿美元,黄蜂队便是其资产的重要组成部分。

科比新书在京发布

据新华社电 日前,科比新书《巫兹纳德系列:训练营》发布会在北京举行。科比·布莱恩特在现场一片“MVP”的呐喊声中登场,并与球迷分享了自己的创作心得、灵感来源和篮球生涯中的种种体会。

《巫兹纳德系列:训练营》是科比“魔幻体育文学”的开山之作,由科比和作家韦斯利·金共同创作,该书讲述了5个性格迥异、背景截然不同的少年,在巫兹纳德教练的训练营共同度过10天的故事。在此期间,这些少年学着克服了恐惧,成就了自己,完成了蜕变。